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Шановний пане Дмитре!

Основними завданнями закладів вищої освіти є провадження на 
високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує здобуття особами вищої 
освіти відповідного ступеня за обраними ними спеціальностями; 
забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової 
та інноваційної діяльності;створення необхідних умов для реалізації 
учасниками освітнього процесу їхніх здібностей і талантів; збереження та 
примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень 
суспільства тощо (ст.26 Закону України «Про вищу освіти»).

Освітні програми за спеціальністю 081 «Право» успіх рівнів освіти 
оприлюднені на сайті закладу освіти та сайті факультету, спрямовані на 
підготовку висококваліфікованих науковців у сфері правової науки та 
практики, здатних успішно виконувати професійні обов’язки за обраною 
спеціальністю та проводити правничу діяльність, спрямовану на утвердження 
верховенства права та захист прав і свобод людини, з новими поглядами та 
способом мислення щодо адаптації національного законодавства до 
європейського та до вимог сталого розвитку, здатних проводити наукові 
дослідження, спрямовані на економічне самопосилення держави та
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протистояння загрозам національного та економічного суверенітету нашої 
країни тощо.

Запропоновані колективом юридичного факультету СНУ ім.-В. Даля 
освітні програми першого, другого та третього рівнів вищої освіти за 
спеціальністю 081 «Право» дозволяє забезпечити сучасну та належного 
рівня фахову підготовку правників, здатних не лише застосовувати засвоєні 
знання з відповідної програми (бакалавр, магістр), але й генерувати нові на 
базі сучасних досягнень правничої науки і практики, а також здатних 
займатися науково-дослідницькою діяльністю, вирішуючи складні проблеми 
в різних галузях юридичної науки (доктор філософії). Слід зазначити, що такі 
курси програми як «Сучасний стан наукових знань у галузі теорії та практики 
права», «Методологія проведення та оформлення результатів наукових 
досліджень у сфері права» - обов’язкові компоненти, «Адаптація 
національного законодавства до вимог сталого розвитку», «Юридична 
компаративістика», «Законодавство України в контексті євроінтеграції» - 
вибіркові компоненти - дозволяють забезпечити відповідність програмних 
результатів навчання запитам правоохоронних органів та органів державного 
управління як потенційних роботодавців.

Необхідно зазначити, що усвідомлюючи важливість об’єднання зусиль 
щодо створення умов, спрямованих на комплексну підготовку, 
перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів, організацію та проведення 
науково-методичних робіт у сфері практичної юриспруденції, організацію 
профорієнтаційної та методичної роботи, зважаючи на необхідність 
формування практичних навичок та потребу в підвищенні кваліфікації кадрів 
органів прокуратури 2 листопада 2020 року між Луганською обласною 
прокуратурою та Східноукраїнським національним університетом імені 
Володимира Даля було підписано Меморандум про співпрацю щодо 
здійснення співробітництва за різними формами, у тому числі, шляхом 
проведення зустрічей, візитів та робочих нарад; круглих столів, спільних 
тренінгів, семінарів та інших освітніх заходів, взаємних консультацій, 
науково-практичних конференцій, днів відкритих дверей тощо.

Водночас, з огляду на війну з росією збільшилися кількість 
розслідувань, скоєних російськими загарбниками, за трьома головними 
напрямками - злочин агресії, злочин геноциду та воєнні злочини, які 
проводять Офіс Генерального прокурора та міжнародні партнери. Так, Офіс 
Генерального прокурора здійснює процесуальне керівництво розслідувань 
воєнних злочинів. Станом на 2023 рік в ОГП було зареєстровано більш 66 
тисяч випадків воєнних злочинів: від невибіркових обстрілів мирного 
населення до застосування тортур та сексуального насильства. Органи



прокуратури слідкують за дотриманням законів та норм під час 
документування та розслідування воєнних злочинів іншими 
правоохоронними органами, а також представляють сторону обвинувачення 
у судах, збирають докази воєнних злочинів росії для забезпечення їх 
належної фіксації відповідно до міжнародних норм та практик, що надасть 
можливість представити їх як в українських, так і в міжнародних судах.

З огляду на вищевикладене, вважаємо за доцільне введення освітньої 
компоненти або окремого модулю, присвяченого саме злочинам, пов’язаним 
з військовою агресією.

Загалом слід відзначити, що рецензовані освітні програми мають 
самостійний, творчий характер, мають необхідні структурні та змістовні 
складові, віддзеркалюють сучасні вимоги до рівня підготовки студентів- 
правників в освітньому процесі СНУ ім. В.Даля.
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